



# Nike – Odviaž sa a bež Slovensko

## Výzva

Beh sa stáva z roka na rok stále viac a viac populárnym športom. Stále sa však nájdu jednotlivci, ktorí si myslia že tento šport je extrémne náročný a vyžaduje veľa času, energie a úsilia. Našou hlavnou výzvou bolo vysvetliť a dokázať, že beh je skutočne pre každého

## Platforma/Nápad

Najlepším spôsobom ako vysvetliť, že beh skutočne nie je veľká veda je ukázať príklad. Na to aby človek začal s behom je potrebná motivácia. Chceme ľudí zbaviť predsudkov a pochybností a pomôcť im odhaliť skrytý potenciál. Preto sme pripravili unikátny projekt s názvom “Odviaž sa a bež”

## Consumer Journey

Vybrali sme dve známe osobnosti z najobľúbenejšej TV stanice TV Markíza, ktoré nebehajú a dvoch typických nebežcov z “bežných” ľudí. V spolupráci s profesionálnym kondičným trénerom sme začali štvormesačnú prípravu na úžasný 10km nočný beh Tel Avivom, ktorý bol v réžii NIKE. Celý projekt sídlil na špeciálnej microsite a s masívnou PR podporou TV

Markíza bolo možné sledovať cestu vybraných nebežcov za ich veľkým víťazstvom. V čase trvania projektu mal ktokoľvek možnosť pripojiť sa k vybraným účastníkom počas ich tréningov s trénerom, pýtať ho o cenné rady a byť súčasťou výnimočného bežeckého príbehu. Vybrané osobnosti s dvoma zástupcami bežných nebežcov sa počas prípravy zúčastnili na dvoch úžasných bežeckých podujatiach – Nike Run Prague a Nike Night Run v Bratislave. Tieto testovacie preteky ich len utvrdili v presvedčení, že napredujú a sú plne pripravení naplniť ich cieľ a splniť si desať kilometrový sen v Tel Avive

## Výsledky

Všetci zúčastnení úspešne absolvovali 10 kilometrový pretek, ostro sledovaní viac ako 30.000 užívateľmi projektovej microsite. TV Markíza pripravila reportáž z bežeckého podujatia v Tel Avive a odvysielala ju v hlavnom športovom spravodajstve, v rannej šou a na markízackých webových stránkach. Projekt vygeneroval viac ako 4,2 milióna facebookových interakcií a pomohol nám podporiť beh ako trendy šport pre všetkých.



Nike – Run Unleashed



Night Run Tel Aviv 2011